

Узагальнення
пропозицій та зауважень стейкхолдерів Київського національного університету технологій та дизайну
Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення», ступінь вищої освіти Бакалавр
Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні
(активне посилання на проєкт ОП - https://knutd.edu.ua/files/ekts/op-drafts/121bip_2023_project.doc)

<i>Категорія стейкхолдерів</i>	<i>Прізвище та ім'я</i>	<i>Місце роботи (навчання)</i>	<i>Зміст пропозиції</i>	<i>Примітка про врахування/ неврахування</i>
Академічна спільнота	Щеглюк Д.В.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, керівник ВЗЯО	Як рекомендацію можна внесім пропозицію про врахування сучасних тенденцій у розвитку ІТ-галузі шляхом додавання дисциплін вільного вибору, то дозволять здобувачам ознайомитись з новими напрямками та технологіями	Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні кафедри ІКТ (Протокол №11 від 23.06.2023 р.) Відкориговано та уточнено назви та зміст обов'язкових освітніх компонент
	Купріянов О.В.	Українська інженерно-педагогічна академія, проректор, професор	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень	
Здобувачі освіти	Каракай В.В.	здобувач освіти зі спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення, КНУТД	Передбачити в освітній програмі впровадження модулів, спрямованих на вивченні технологій розробки мобільних додатків	Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні кафедри ІКТ (Протокол №11 від 23.06.2023 р.) Враховано в тематиці ОК «Проектування інтерфейсу користувача»
Органи студентського самоврядування	Бабак О.Р.	голова студентської ради КНУТД, здобувач освіти зі спеціальності 076 підприємництво та торгівля, КНУТД	Орган студентського самоврядування погодив проєкт ОП без зауважень	
Роботодавці, інші зацікавлені	Сідляренко А.І.	ГО «Освітня фундація продуктового ІТ», голова	В якості рекомендації можна запропонувати залучення до викладання лекцій та проведення лабораторних робіт	Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні

особи			визнаних професіоналів-практиків з ІТ бізнесу.	кафедри ІКТ (Протокол №11 від 23.06.2023 р.) Активізувати роботу із залучення до освітнього процесу провідних фахівців-практиків
	Плакущенко В.В.	ТОВ «Українські інформаційні технології», директор	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень	
	Кучеренко М.В.	ТОВ «СУРІКАТ ЮЕЙ» директор	Аналіз сучасних ринкових вимог і тенденцій доводить, що навички в галузі цифрового дизайну є надзвичайно важливими для майбутніх фахівців. сприятимуть їхній конкурентоспроможності на ринку праці. Рекомендую включити компоненти, що передбачають вивчення інформаційних технологій у галузі дизайну, індустрії моди та легкої промисловості.	Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні кафедри ІКТ (Протокол №11 від 23.06.2023 р.). Введено ОК «Технології мультимедіа», внесено зміни в перелік компетентностей і результатів навчання
	Сватко В.В.	SoftServe, Ментор SoftServe Academy	Пропонуємо розглянути можливість збільшення кредитів для існуючої ОК з WEB-технологій або додати окрему компоненту, присвячену розробці WEB-додатків. Це дозволить більш глибоко вивчити новітні підходи та технології у сфері веб-розробки, такі як фреймворки, бібліотеки, платформи та інструменти, що наразі використовуються в ІТ-індустрії.	Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні кафедри ІКТ (Протокол №11 від 23.06.2023 р.). Введено ОК «WEB-програмування»